



VOPSEAUA DE MARCARE MARK MASTER

Cap pulverizator ergonomic și durabil

este proiectat având în vedere confortul operatorului.

Formulă cu uscare rapid

se usucă rapid pe orice suprafață, astfel încât activitatea poate continua fără întreruperi îndelungate.

Interval mare de temperaturi pentru utilizare

de la -20 °C până la 50 °C, ceea ce îl face o soluție fiabilă în diverse condiții meteorologice și climatice.

Luminescență ridicată

asigură o vizibilitate excelentă a marcajelor, chiar și în condiții de lumină scăzută.

Varietate de culori

care vă permite marcarea diverselor zone de lucru cu culori diferite.

Capacitate de 500 ml

care asigură o utilizare îndelungată și posibilitatea de a face mai multe marcaje fără a fi nevoie de re aprovizionare frecventă.



Soluții de măsurare
pentru construcții

NIVEL
SYSTEM

Vopseaua Mark Master de la Nivel System

Un spray pentru marcare foarte vizibil!

Mark Master de la Nivel System este o vopsea de tip spray, fluorescentă, de înaltă calitate, ideală pentru marcarea pe șantierele de construcții și în timpul lucrărilor de topografie și măsurare. Marcajele sunt foarte vizibile, reflectorizante. Poate fi folosită pentru marcarea conturului săpăturilor de pe șantier sau pentru măsurătorile topografice. Vopseaua Mark Master garantează o marcare vizibilă și de lungă durată a măsurătorilor, și toate acestea cu costuri reduse.

Marcajele realizate cu vopseaua Mark Master se mențin pe suprafață până la 3 luni, ceea ce o face o alegere ideală pentru cele mai comune lucrări de construcții și topografie.

Tehnologie avansată de fabricare a tubului de vopsea

Tubul de vopsea Mark Master a fost proiectat având în vedere utilizarea maximă a conținutului. Designul special asigură distribuirea uniformă a vopselei și minimizează risipa. Vopseaua poate fi utilizată integral, astfel realizându-se o marcare economică.

Utilizarea universală a vopselei de marcare Mark Master

Vopselele Mark Master sunt recomandate pentru marcarea pe șantierele de construcții și în timpul lucrărilor de topografie. Acestea permit marcarea rapidă și clară a zonelor periculoase, a excavațiilor, a traseelor de cabluri sau conducte, precum și a locurilor destinate demolării. Vizibilitatea ridicată a marcajelor ajută la evitarea accidentelor și a erorilor, ceea ce este esențial pentru menținerea continuității lucrărilor și a siguranței.

Spray-ul pentru marcare Mark Master - disponibil într-o varietate de culori

Vopseaua de marcare Mark Master de la Nivel System este disponibilă într-o gamă largă de culori, ceea ce permite marcarea precisă și variată pe șantier și în timpul lucrărilor de topografie și măsurare. Gama include vopsele în culori intense: roșu, portocaliu, roz, galben și verde. Fiecare dintre aceste culori oferă o vizibilitate excelentă.

Cu această varietate de culori, operatorii pot distinge cu ușurință diferite zone, cum ar fi cele periculoase, traseele de cabluri, locurile de excavare sau alte marcaje importante. Culorile capacelor corespund conținutului cutiilor, ceea ce permite identificarea și selectarea rapidă a spray-ului adecvat pentru o anumită sarcină. Vopselele sunt eficiente și durabile, oferind marcaje clare și de lungă durată pe orice suprafață, indiferent de condițiile meteorologice.

Domenii de utilizare

Spray-ul de marcare Mark Master este soluția ideală pentru profesioniștii din diverse domenii, cum ar fi: construcții, topografie, arhitectură peisagistică, infrastructură rutieră, industrie.

Informații tehnice

Capacitate	500 ml
Culoare	roșu, portocaliu, verde, roz, galben
Durabilitate	până la 3 luni
Temperatura de operare	de la -20°C până la +50°C
Temperatura de depozitare	de la +15°C până la +25°C
Set (ambalate în cutie)	12 bucăți de 500ml

